

省委、省政府部署全力做好夏季安全生产工作

压实责任措施 强化协同联动

据中国江苏网7月17日消息 据气象部门研判,近期江淮之间东部和沿江苏南部分地区仍有35℃或以上高温天气;本旬后期开始,除苏南地区以外,我省大部分地区降水过程增多。夏季,高温天气以及强降雨、台风、龙卷风等极端天气出现概率增大,安全生产容不得丝毫懈怠。按照省委、省政府部署,各级各部门统筹发展和安全,全力做好夏季安全生产工作,保障人民群众生命财产安全。

当前,全省正在深入推进安全生产百日攻坚行动,紧盯风险隐患,聚焦11个重点行业领域的84项内容,督促各地、各有关部门和单位扎实推进企

业行业自查自纠、属地专项执法检查、市际交叉检查和省级核查,切实解决安全隐患查不出、重大风险隐患治理不到位、安全监管不严格的问题,坚决做到整改责任、措施、资金、时限、预案“五落实”,实现重点攻坚事项逐条“清零”、重大风险管控到位、突出问题整改到位,查漏洞防反弹、补短板强弱项、建机制管长远。经营性自建房和城镇燃气安全风险隐患整治是当前安全生产的重点工作,全省上下深入彻查,立查立改、集中治理。

针对夏季安全生产特点,应急管理、气象、水利等部门加强会商研判,做好监测预报预警,进一步完善应对

举措。特别要强化化工及危化品、建筑施工、道路交通、用电、有限空间、水上作业等方面的安全防范,做好防汛抗旱各项工作,有效防范地质灾害、山体滑坡、城市内涝,严防建筑物、临时构筑物、户外广告牌、树木等倒塌灾害,确保人员安全、生产安全。具体来说,危化品企业要严格落实通风降温、防雷电等措施,严格按计划生产,严禁赶工期、抢进度;煤矿严格落实雨季“三防”措施,严禁在暴雨、台风等极端天气条件下入井作业;有限空间严禁违章作业、盲目施救。

“常年出梅后进入高温过程,但今年梅雨季节就开始高温少雨。”省气象台副

台长王啸华介绍,应做好高温天气、极端天气劳动保护,落实作业场所防暑降温措施,全力保障群众正常生产生活秩序。相关部门结合行业特点,关心关爱好一线工作人员特别是户外工作人员。

省委、省政府指出,要严格落实“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”要求,压紧压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任及个人责任,对产业链、新兴行业和职能交叉领域,必须强化大局意识、完善联动机制,行业主管部门要主动牵头,相关部门要主动补位,宁可抓重不可抓漏,严防形成“空档”、漏管失控,要以更强的工作合力兜牢安全底线。

天舟三号撤离空间站组合体

将择机再入大气层

据新华社北京7月17日电 记者从中国载人航天工程办公室了解到,天舟三号货运飞船完成全部既定任务,于7月17日10时59分撤离空间站组合体。

2021年9月20日,天舟三号货运飞船在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去约6吨补给物资。目前,天舟三号货运飞船状态良好,后续将在地面控制下择机再入大气层。

鄂州花湖机场投运

系亚洲首个专业货运枢纽机场



据新华社武汉7月17日电 17日上午,两架顺丰航空全货机和一架南方航空客机依次平稳降落在鄂州花湖机场西跑道上。当天,鄂州花湖机场这个我国首个、亚洲首个专业货运枢纽机场正式投运。

鄂州花湖机场是湖北打造国内大循环节点和国内国际双循环战略链接的重要支撑。从机场看远处,1.5小时飞行圈可覆盖包括长三角城市群、珠三角城市群在内的多个城市群。从远处看机场,百公里外便是武汉天河机场,数十公里内有三江港、杨叶港等众多港口码头,以及高速公路和多条高速公路。

作为我国首个、亚洲首个专业货运枢纽机场,鄂州花湖机场定位为货运枢纽、客运支线、公共平台、货航基地。机场正式投运后,今年将逐步开通鄂州至北京、上海、深圳、厦门、重庆、成都、昆明、青岛、宁波等地客运航线,以及鄂州至深圳、上海、法兰克福、大阪等地货运航线。近期规划目标为2025年旅客吞吐量100万人次、货邮吞吐量245万吨。

要闻速览

■ 16日,江苏城市更新服务联盟在宁成立。该联盟将聚力促进交流合作,为政府、企业、科研设计机构参与城市更新搭建多元化、综合性合作服务平台,助力形成特色城市更新“江苏方案”。

■ 记者17日从四川北川羌族自治县了解到,截至当天17时,北川局地持续强降水引发山洪造成6人死亡、12人失联,当地抢险救援各项工作正有序进行。

■ 今年6月以来,热浪侵袭北半球多个国家。英国、法国和韩国等发布了高温预警,日本和美国多地高温破纪录。世界气象组织表示,如果温室气体排放继续上升,全球变暖幅度将会更大,目前所经历的只是“未来的预兆”。

综合中江网、新华社

8米36!一跃冲天创历史

王嘉男成亚洲首位世锦赛跳远冠军



当地时间7月16日,王嘉男在夺冠后庆祝。

新华社照片

了职业生涯第一个大赛冠军。

当天,这里再次见证了一系列重

要纪录的诞生:在田径世锦赛历史上,此前从来没有一位来自亚洲的选手赢得男子跳远冠军,王嘉男成为历史第一人;他也是中国第一位在世锦赛上

赢得田赛项目冠军的男子运动员,是继刘翔、王浩、陈定之后,第四位在世锦赛上赢得金牌的中国男选手。

这样的历史时刻,曾多次出现在他

的梦里。即使去年在东京奥运会上经历

无法进入决赛的惨败后,梦依旧在。为

了吸取东京失败的教训,他时刻将在东京用过的物品带在身上,如卧薪尝胆。

“我一共梦过三次世锦赛金牌,今

年也梦过一次,每次醒了都告诉自己要

现实一点,现在真是梦想成真了。”

据新华社美国尤金7月16日电

巩立姣世锦赛女子铅球摘银:

对巴黎奥运会更有信心

巩立姣在当天的決賽中,以10厘米的差距不敵美國選手伊利,最終凭借第五輪投出的20米39的個人賽季最好成績獲得銀牌。她賽後說:“我戰勝了自己,三投在20米以上,對這個成績很滿意。”

“還是訓練能力有點差,沒有恢復到最佳。我也期待自己拿金牌,但因

為沒有系統訓練,感覺特別累。”

巩立姣說,這次比賽後還將休息幾個月,爭取10月底恢復訓練,備戰明年的世界室內錦標賽和世界錦標賽。

“只要系統練了,肯定有信心。”

她說。

据新华社美国尤金7月16日电

中国选手巩立姣16日在俄勒冈世界田径锦标赛上获得女子铅球银牌后说,尽管未能实现世锦赛三连冠,依然对明年的世锦赛和后年的巴黎奥运会充满信心。

在以色列被网民吐槽、在巴勒斯坦遭民众抗议——

拜登中东之行成果寥寥

“美国对以色列安全的持久承诺”。声明说,美国将动用其“国家力量的所有要素”来确保伊朗不能获得核武器,并承诺与其他伙伴合作应对伊朗“侵略和破坏稳定的活动”。但以色列对此并不“买账”。

据以色列《耶路撒冷邮报》报道,拉皮德要求为伊朗重返伊核协议谈判设立截止日期,而拜登表示拒绝。

耶路撒冷战略与安全研究所所长埃弗拉伊姆·因巴尔说,联合声明缺乏实质性内容。“问题的关键是美国将在伊朗问题上做些什么,这是以色列最关心的。虽然公开表态中,美以在竭尽全力表明没有分歧,但双方的分歧显而易见。”

在巴勒斯坦约旦河西岸地区,巴勒斯坦总统阿巴斯会见了来访的拜登,然而巴美并未发表联合声明。巴勒斯坦总统顾问马吉迪·哈利迪透露,巴美双方在阿巴斯和拜登会晤前几个小时仍在就联合声明事进行沟通,但终因分歧过多而放弃。

巴勒斯坦比尔宰特大学教授阿里·

贾巴尔认为,巴以问题并不是拜登此访优先事项,拜登访问巴勒斯坦更像为了完成一项“政治任务”。巴勒斯坦政治分析家穆斯塔法·易卜拉欣说,拜登此访目的是为11月美国中期选举造势,根本不会提出任何有关解决巴以问题的新思路。

分析人士指出,美方将伊朗核问题、巴以问题等当作“棋子”和“筹码”,用以实现其维持霸权、搅动地区局势、服务国内政治的一己私利,与以巴领导人产生分歧自然在意料之中。

不受欢迎

借助访问沙特和出席沙特吉达“安全与发展”峰会来“求油”并筹划中东“小圈子”是拜登此行重点。外界分析,拜登政府希望沙特等海湾产油国增产以压低国际油价,缓解美国国内通胀压力,助力中期选举。此外,美国企图在中东拉帮结派、打造“中东版北约”、遏制伊朗和俄罗斯等国的意图也很明显。

然而,沙特王储穆罕默德在吉达峰

会发言中,对增产石油问题含糊其词,表

示沙特“有能力”提升石油产能至日均

1300万桶,但暂时没有额外的能力将原油产量继续提高。而对于拜登希望拉拢中东国家对抗伊朗、俄罗斯等国的意图,参加峰会的各国领导人均未有明确回应。

北京语言大学中东学院副教授王光远认为,多年来,美国为了实现中东地区的政治、经济和安全利益最大化,利用军事打击、人权外交和所谓“颜色革命”等多种手段,故意制造对抗,搅动地区局势,甚至颠覆中东国家政权,令这些国家陷入安全困境,给该地区造成严重伤害。如今,追求和平发展已成为地区主流,美国在中东地区的信誉正在走向破产,地区国家与美国之间的战略互信不断减少,沙特等中东国家的战略自主意识和能力不断增强,不愿再以牺牲自身发展来做服务美国利益的代理人。

沙特媒体报道,在拜登与沙特王储穆罕默德会晤中,穆罕默德告诫拜登,每个国家都有各自的价值观,将自己的价值观强加于别国的行为只会适得其反,美国在伊拉克和阿富汗推行美式价值观失败即为明证,“沙特不欢迎美国的价值观外交”。

据新华社7月17日电

分析人士指出,拜登出访前曾高调宣称将开启美国和中东关系“新篇章”,但结果却是接连碰壁,没有多少实质成果。中东政治气候已发生巨大变化,追求和平与发展成为地区主流,中东各国与固守霸权思维的美国分歧明显,拜登访问不受欢迎、成果寥寥不为奇。

分歧明显

拜登访问中东第一站是美国在该地区最坚定的盟友以色列。访问期间,拜登与以色列总理拉皮德签署了联合声明,强调“两国牢不可破的纽

带”。

据新华社7月17日电

在以色列被网民吐槽、在巴勒斯坦遭民众抗议——

拜登中东之行成果寥寥

带”。

据新华社7月17日电

在以色列被网民吐槽、在巴勒斯坦遭民众抗议——

拜登中东之行成果寥寥